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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO ADVOGADA MARIA DE 

FÁTIMA MIRANDA DE OLIVEIRA E SILVA, EM COMEMORAÇÃO AO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER, REALIZADA NO DIA 31 DE MARÇO DE 2022, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 2845/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MICHELE COLLINS. 

 

 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores ALCIDES TEIXEIRA 

NETO e MICHELE COLLINS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às dez horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA 

DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 

Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade 

do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 

Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador ALCIDES TEIXEIRA 

NETO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora Vereadora MICHELE COLLINS, 

autora da proposta; Senhor Leucio Lemos, Procurador Municipal do Recife 

aposentado; Senhor Edvaldo Oliveira, Procurador Municipal do Recife 

aposentado; Senhor Cristiano Carrilho, presidente ABCCrim; Senhora Emília 

Queiroz, presidente da Comissão da Mulher ABCCrim; Senhora Danielle Janguiê, 

Advogada, líder do Comitê Jurídico Mulher do Brasil, neste ato representando o 

Instituto dos Advogados de Pernambuco; Senhor Edmar Oliveira, ex-vereador do 

Recife. O senhor Presidente parabenizou todas as mulheres que receberão o 

Prêmio e falou da honra em presidir esta Reunião. Também mencionou que a 

advogada que dá nome ao Prêmio é sua tia e falou sobre ela.  Na sequência, 

convidou a todos para que, em posição de respeito, ouvissem e acompanhassem a 
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execução do HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS).  Em seguida, o 

senhor Presidente registrou a presença do Vereador SAMUEL SALAZAR, outras 

presenças ilustres em Plenário e convidou a Vereadora MICHELE COLLINS, 

autora da proposta, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A Vereadora 

cumprimentou a Mesa de autoridades e leu discurso (cópia anexa aos anais desta 

Casa) sobre a senhora Maria de Fátima Miranda de Oliveira e Silva. (APLAUSOS). 

O senhor Presidente registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou a 

Vereadora MICHELE COLLINS para que fizesse a entrega das Medalhas às 

homenageadas, anunciadas pelo senhor Alexandre, Mestre de Cerimônia. (Lista 

anexa aos Anais desta Casa). Autorizada pelo Presidente da Mesa, a Vereadora 

MICHELE COLLINS quebrou o protocolo e convidou a senhora Emília Queiroz 

para fazer a entrega das Medalhas consigo. O Mestre de Cerimônia, quebrando o 

protocolo, convidou o senhor Edvaldo Oliveira, viúvo da senhora Maria de Fátima 

Miranda de Oliveira e Silva, para receber uma homenagem. O orador saudou a 

todos, falou sobre sua esposa e, quebrando o protocolo, ofereceu uma medalha 

especial em homenagem a sua neta, Maria Clara Monteiro de Oliveira e Silva.  A 

vereadora MICHELE COLLINS junto com a senhora Emília Queiroz realizaram a 

entrega. (APLAUSOS). O senhor Presidente registrou a presença de autoridades 

em Plenário e convidou a Vereadora MICHELE COLLINS para assumir a 

presidência dos trabalhos. (ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS A 

VEREADORA MICHELE COLLINS). A senhora Presidente convidou a senhorita 

Lohaine Collins para fazer uma apresentação musical. (APLAUSOS). Em seguida, 

a senhora Presidente convidou o senhor José Durval de Oliveira Queiroz, 

representando a família da advogada Maria de Fátima Oliveira, para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações.  O orador cumprimentou a todos, parabenizou a 

todas as homenageadas e ressaltou a vida profissional e pessoal da advogada, 

sua avó. (APLAUSOS). A senhora Presidente convidou a senhora Emília Queiroz 

para ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. A oradora cumprimentou a todos e fez 

alguns agradecimentos. Disse que todas as mulheres homenageadas têm algo 

relacionado à sua mãe. Quebrando o protocolo, convidou o senhor Leucio Lemos, 

Vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO, senhor Cristiano Carrilho, senhor Edvaldo 

Oliveira e ex-vereador Edmar de Oliveira para receberem uma homenagem. 

Convidou, ainda, a todos para um Coquetel na Sala da Presidência e registrou 

uma presença importante para sua mãe. (APLAUSOS). A senhora Presidente 

convidou a senhora Carolina Ferraz para ocupar a Tribuna e fazer suas 
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colocações. A oradora cumprimentou a todos e ressaltou quem foi a advogada 

Maria de Fátima Miranda de Oliveira e Silva. Disse que o curso de direito ainda é 

classicista e ressaltou o senso de justiça, a empatia da homenageada e o quanto 

ela representa para todos. (APLAUSOS). A senhora Presidente convidou a 

senhora Cristiana Tavares, representando todas as homenageadas, para ocupar 

a Tribuna e fazer seu discurso. A oradora cumprimentou a todos e destacou o 

significado do nome “Maria”, bem como citou a letra da música do cantor Milton 

Nascimento. (APLAUSOS). A senhora Presidente convidou, mais uma vez, a 

senhorita Lohaine Collins para fazer uma apresentação musical. (APLAUSOS). A 

senhora Presidente fez suas considerações finais e, em seguida, convidou todos 

os presentes para que, de pé, acompanhassem a execução do HINO DA CIDADE 

DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

convidou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para logo mais, às 

15h, em uma Reunião Solene em Homenagem aos 100 anos do Partido 

Comunista Brasileiro (PCB) e informou a todos que a família da homenageada 

Maria de Fátima Miranda de Oliveira e Silva estará na Sala da Presidência para 

receber o cumprimento dos presentes.  Declarou encerrada a presente reunião da 

qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ******************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O                                    2º S E C R E T Á R I O 
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